
 

  
Strasbourg, 22. november 2023 

Spoštovani, 

v nadaljevanju vam pošiljamo povzetek plenarnega nagovora evropske poslanke Irene Joveve 
(Renew Europe/Svoboda) o ustvarjanju delovnih mest: pravični prehod in naložbe z učinkom. 
Plenarna razprava se je odvila v torek, 21. novembra 2023, v poznih večernih urah. Poslanka 
je sodelovala pri pripravi poročila kot poročevalka v imenu svoje politične skupine Renew 
Europe. 

''Zeleni dogovor, doseganje podnebne nevtralnosti ter zaveza k trajnostnemu in zlasti 
pravičnemu prehodu. Vse to sledi doseganju enega samega cilja: zagotavljanju dolge in 
brezskrbne prihodnosti naslednjim generacijam.'' 

Ob tem je Joveva poudarila, da so na ravni Evropske unije sprejeli številne zakonodajne akte, 
s katerimi bodo ohranili okolje, a da je treba ohraniti oziroma ščititi in ustvarjati tudi delovna 
mesta. Po mnenju poslanke je pri zelenem prehodu veliko potenciala za to, bo pa potrebna 
tudi usklajena podpora vsem delavkam in delavcem, da bodo izkoristili priložnosti pravičnega 
prehoda z “ustreznim izobraževanjem, usposabljanjem in pridobivanjem novih veščin”.  

''Predvsem pa ne smemo pozabiti na regije, ki temeljijo na težki industriji in bodo v času 
prehoda najbolj na udaru, kar številnim Evropejkam in Evropejcem prinaša negotovost. 
Ljudem želim na tem mestu povedati, da s tem poročilom postavljamo temelj za zamenjavo 
obstoječih razmer z boljšimi delovnimi razmerami, čistejšim okoljem in nenazadnje boljšim 
življenjem.'' 

OZADJE: 
Prehod na podnebno nevtralno gospodarstvo ponuja tako velik potencial kot tudi izzive za ustvarjanje novih 
delovnih mest, vendar je za to potrebna usklajena politika. Glede na široko področje uporabe in medsebojnih 
povezav ta ne zajema le socialne in politike zaposlovanja, temveč se dotika tudi industrije ter energetske, 
gospodarske in okoljske politike. Poslanke in poslanci Evropskega parlamenta opozarjajo, da je treba podpreti 
delavke in delavce v sektorjih, katerih delovna mesta se morajo nujno spremeniti, da bi dosegli podnebno 
nevtralnost, in upravljati prehod na način, ki bo izboljšal življenjske in delovne pogoje brez povečanja obstoječih 
neenakosti. Glasovanje o predlogu resolucije bo v četrtek, 23. novembra 2023. 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo. 

Lep pozdrav, 

 

Pisarna evropske poslanke  
Irene Joveve 
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